

公益电影低票价难聚高人气 5元就能看的《有一天》甬城遇冷

□记者 张磊杰

由周迅、韩庚、冯绍峰、袁姗姗、张涵予、安以轩、徐帆、斯琴高娃等12位明星零片酬出演,关注特殊儿童群体的公益影片《有一天》9月10日起全国上映。这是部演绎爱心的影片,不仅所有参演明星分文不取,出品方华谊兄弟亦将全程“零分账”,并把全国统一票价设定为5元,为的是可以让更多的观众走进影院一起去感受它。不过,该片在宁波各家影院上映后,“低票价”并未转为高人气,商业电影中屡试不爽的“群星战术”似乎也没了号召力,令人可惜。



《有一天》海报

“最纯粹”的公益电影,口碑也不错

《有一天》由9个温暖励志的小故事组成,讲述9个弱势儿童群体追梦的故事。

9个故事分别关注的是:贫困儿童、读写困难儿童、智障儿童、被拐卖儿童、盲童、肥胖儿童、聋哑儿童、少数民族留守儿童、服刑人员子女。譬如,《独唱乐团》关注了聋哑儿童,他们住在寂静无声的世界里,却能唱出最纯粹的歌;《疯狂的面包》关注了智障儿童,他们终其一生都无法长大,但他们也拥有自己的悲伤快乐;《回家的路》则关注了被拐卖儿童,他们现在流落街头,但他们也曾是父母心头的宝贝;《小笨蛋日记》关注读写困难儿童,他们不会读课本,不会写作业,却可能是个小天才等。

在一众商业大片中,这样一部暖心的公益影片显得与众不同,口碑也不错。记者查询了豆瓣网和时光网,《有一天》的评分高达7.9分和7.7分(满分均为10分),远远高于同期公映的《敢死队3》、

《一生一世》等其他影片。在昨天的实地采访中,不少观众评价影片很感人。一位退休教师更是激动地表示,自己多年未进影院,这次是流着眼泪把电影看完的。尤其是片中那些本色出演的孩子,比起大明星更加真实动人。

而12位参演明星除了零片酬加盟,还卖力“吆喝”。周迅在片中与斯琴高娃合作演绎一对母女,共同帮助父亲正在服刑的小女孩,她通过工作室官方微博对院线的支持表达了感谢。同时,久未开嗓的周迅还特意电影演唱了主题曲《给小孩》,又为电影筹办了同主题公益演唱会“ONE NIGHT”,可谓尽心竭力。袁姗姗饰演一名教聋哑儿童唱歌的声乐老师苏小美,她通过长微博讲述自己在拍摄过程中的感受和心得,将电影“传递温暖而不说教、平等传达梦想力量”的主旨娓娓道来。

零片酬、零分账,5元看让《有一天》被称作“最纯粹”的公益电影。

票房不佳,宣传力度和排片率都是症结

不过,打出了低票价和明星牌的《有一天》在宁波的人气及反响甚微。从排片上看,记者统计了昨天宁波天一广场周边及江东、鄞州、江北共8家影院的排片,《有一天》不足15场,远不及《敢死队3》,且时间多为上午和中午非黄金时段。从上座率上看,影片更是乏人问津,甚至有些场次一张票都没卖出。“即使有个别观众买票,也是临时看到,冲着5元低票价买的,并不是专程而来。”一位影院经理告诉记者。

单纯依靠低票价的方式,公益电影的市场之路依旧艰难。

原因是多方面的:尽管出品方零分成票房,但5元的票价,实际上已低于影院正常的放映成本,增加放映场次意味着必须多“献爱心”。而据记者了解,影院方面并非没有推广,宁波影都和宁波时代影院工作人员均向记者表示,《有一天》

上映前,影院在自己的微信公众号及微博上都有重点介绍。

宁波万达影城还推出了公益周,“我们也很积极地联系单位及企业,希望包场,也向一些普通观众推荐。”但目前看来,成效甚微。

更重要的是完全公益的宣传路线让《有一天》来得有点悄无声息。“许多观众不知道这部影片上映的信息,更别谈了解影片内容和主题了。”宁波海上国际影城企划朱小姐说,“现在的商业影片宣传可谓无孔不入,报纸、网站、微信、微博、贴吧等,还未上映就已满城皆知。公益电影既然进入了市场,想博得更多关注,宣传自然不可缺少。但靠各家影院的力量,也只能影响到某一片区的观众,很难形成合力。”

影院方面表示,“短期内《有一天》不会下片,如果后续关注度上升了,也会加大排片力度,现在只能尽力支持。”

柯震东 《小时代4》戏份遭删减

昨天,郭敬明亮相真人秀节目《中国好男儿》在京举行的启动发布会。谈及电影《小时代4》是否会受柯震东吸毒事件的影响,郭敬明表示正在调整柯震东的戏份,有可能会删减或者全部删除他的戏份。

随着柯震东因吸毒事件陨落,《小时代4》的命运成了公众关注的焦点,郭敬明是否会寻找新人替代柯震东?郭敬明表示,早先自己私底下联系过柯震东,并没有聊关于工作的事情。他保证《小时代4》可以准时上映,但关于柯震东的戏份目前还在调整,全部删除或者部分删减的可能性都有,“这已经不是导演有话语权可以决定的事情了,还要考虑送审等方面。”不过郭敬明说,自己还是会尽可能让粉丝们看到完整版的《小时代4》。 心雨

宁波博物馆 今起招募志愿者

本报讯(记者 梅薇 通讯员 许婧) 你想近距离接触文物吗?你想为宁波的文博事业出一份力吗?今天,宁波博物馆广发“英雄帖”,面向社会公开招募志愿者。

作为中国博物馆协会志愿者专业委员会秘书处所在单位,目前,宁波博物馆已拥有一支充满活力的志愿者服务队伍,他们的工作岗位涵盖后勤保障、前台服务、讲解接待、联络宣传、展览设计、活动组织等多个领域。有些志愿者身在北京、上海、香港甚至欧美等国家和地区,也不忘帮助博物馆开展各项对外文化交流活动。

如果你也想加入到这支队伍,成为联系社会和博物馆之间的桥梁,就来报名吧。据宁波博物馆宣传教育部主任林磊介绍,本次招募岗位包括讲解导览、接待咨询、文书和展览设计。对志愿者的要求是:年龄在18周岁至70周岁之间,身心健康;热爱社会公益事业,具有奉献精神 and 团队协作意识;能流畅使用普通话,具有较好的语言表达能力、有文明亲和力;自觉遵守博物馆志愿者方面的各项管理制度,并积极参与公共文化传播活动。

有意参与者请携带身份证原件、复印件及两张一寸照片,至宁波博物馆前台服务中心进行报名及面试(每周一除外)。新申请人员经审核后,将参加培训,获证上岗。

全国少儿小提琴赛落幕 我市选手成绩可喜

本报讯(通讯员 冬季) 全国第11届少儿小提琴邀请赛近日在广东省东莞市落下帷幕。宁波小提琴选手获得骄人战绩,共获得3个中国作品奖第一名,3个金奖,5个银奖,5个铜奖。

全国少儿小提琴邀请赛由中国音乐家协会少儿小提琴教育学会主办,是我国比较有影响的少儿小提琴赛事,自1988年以来已举办了11届。来自全国的600多名小提琴爱好者报名参加本届比赛,选手按年龄分组演奏,分为幼童组、小童组、中童组、大童组以及少年组。



宁波海曙欧亚男科医院

门诊时间: 8:00--20:00

健康热线: 0574-2785 9999

院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面) 网址: WWW.NBNKY.COM



扫码查看详情